

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Баку

Газета №

13 Февраль 1963

СЛОВО ПРЕДОСТАВЛЕНО ЗРИТЕЛЮ

На днях Азербайджанское театральное общество и Русский драматический театр имени Самида Вургуна провели конференцию зрителей театра.

В обстоятельном докладе главного режиссера Е. И. Сахарова было отмечено, что за прошлый сезон коллектив театра показал одиннадцать пьес советских драматургов, два классических произведения и три переводных — прогрессивных зарубежных авторов.

Докладчик остановился на таких полезных мероприятиях театра, как систематические выезды в районы, встречи с пограничниками и колхозниками, на шефской работе среди воинов Советской Армии.

После доклада развернулась дискуссия, в которой активное участие приняли зрители. Выступили инженер нефтеперерабатывающего завода Гринлат, врач Красновский, руководитель самодеятельных кружков

Дворца культуры им. Шаумяна т. Ларин, домохозяйка Бирюкова, пограничник старший сержант Ильяшенко, библиотекарь Вирнова и др.

Большинство выступавших отметило стремление театра к сближению с самыми широкими массами зрителей, говорило, что сезон 1961-1962 г. отличался рядом интересных постановок.

Тов. Ильяшенко поблагодарил театр за то, что его коллектив оказывал помощь художественной самодеятельности подшефных подразделений пограничников.

Участники конференции выражали пожелание, чтобы актеры тщательней работали над улучшением техники речи, постановки дыхания, укреплением ансамбля. Говорилось о необходимости создания актива зрителей.

Г. КОРНЕЛЛИ,
заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР.